

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про затвердження Порядку розміщення та утримання та демонтажу тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території Печеніжинської об'єднаної територіальної громади»

Вид та назва регуляторного акта: Проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про затвердження Порядку розміщення та утримання та демонтажу тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території Печеніжинської об'єднаної територіальної громади».

Виконавець заходів з відстеження – виконавчий комітет Печеніжинської селищної ради ОТГ.

Цілі прийняття акта – визначення чіткої процедури надання дозволу на розміщення та демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Печеніжинської ОТГ, покращення благоустрою та збереження архітектурного вигляду населених пунктів, ефективного використання ресурсів територіальної громади та запобігання самочинного та безоплатного розміщення ТС на землях комунальної власності Печеніжинської ОТГ, а також створення бази даних законно встановлених ТС;

Строк виконання заходів з відстеження - 10 днів.

Тип відстеження – базове.

Заходи які були виконані з відстеження результативності – вивчення досвіду роботи щодо демонтажу ТС у інших містах; вивчення чинного законодавства щодо можливості розроблення порядку та встановлення єдиних правил розміщення та демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Метод відстеження результативності – аналіз статистичних даних.

Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

Аналіз отримання значень показників результативності – відстеження результативності цього регуляторного акту здійснювалось шляхом аналізу інформації щодо кількості заяв про надання дозволу на розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності на території Печеніжинської ОТГ, а також виданих паспортів прив'язки ТС; рівня надходжень від укладених договорів щодо використання об'єктів комунальної власності для розміщення ТС.

Кількісні значення показників результативності

Показники, за якими буде визначатися результативність регуляторного акту – це рівень надходжень від надання у користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування ТС та

- кількість заяв щодо розміщення ТС для провадження підприємницької діяльності на території Печеніжинської ОТГ;
- кількість виданих рішень та відмов щодо розміщення ТС;
- кількість укладених договорів що використання об'єктів комунальної власності для розміщення ТС;
- кількість демонтованих ТС.

Висновки та рекомендації

Регуляторний акт має певний ступінь визначених цілей, результати реалізації його положень призведуть до створення доступних та зручних умов для реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб щодо вирішення актуальних питань механізму розміщення та демонтажу ТС.

Проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ розроблений у зв'язку з необхідністю врегулювання порядку реалізації прав суб'єктів господарювання на розміщення тимчасових споруд на території Печеніжинської селищної ради ОТГ з метою здійснення підприємницької діяльності відповідно до чинного законодавства, оскільки наявна проблема стосовно звернення та виготовлення проектної документації на ТС.

Крім того проблема демонтажу ТС, встановлених самовільно або з порушенням чинного законодавства не врегульовано, прийняття нормативно-правового акту- порядку про демонтаж ТС на території Печеніжинської селищної ради ОТГ є оптимальним підходом до вирішення зазначеної проблеми з чітким дотриманням регуляторної політики в державі.

На момент проведення базового відстеження можна зробити висновок, що регуляторний акт – проект рішення Печеніжинської селищної ради ОТГ «Про затвердження Порядку розміщення та утримання та демонтажу тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території Печеніжинської об'єднаної територіальної громади» є доцільним та відповідає принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

З метою обговорення, отримання пропозицій та зауважень проект цього рішення разом з аналізом регуляторного впливу був оприлюднений у мережі на офіційному сайті Печеніжинської селищної ради ОТГ .

У термін, передбачений для обговорення проекту рішення, до розробника проекту пропозиції та зауваження не надходили.

За результатами проведеного аналізу рекомендовано цей проект рішення винести на обговорення та затвердження виконавчого комітету Печеніжинської селищної ради ОТГ.

Печеніжинський селищний голова

І. Довірак